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Les Archers de Guy-le-Rouge

Droits et devoirs d’un archer
Préambule

L’appartenance à la compagnie implique l’acceptation, sans restriction, de son règlement intérieur remis à chacun lors de l’inscription.

Droits
· Quels que soient leurs fonctions ou leurs niveaux, tous les archers sont égaux au sein de la compagnie. Ils ont donc tous les mêmes droits et sont soumis aux mêmes devoirs.
· Le tutoiement entre archers, quel que soit l’âge, est de rigueur. Ce n’est en aucun cas un manque de respect.
Devoirs
· Un archer doit avoir une tenue et un comportement corrects, tant au sein de la compagnie qu’en déplacement.

· Un archer doit respecter les autres par ses attitudes et ses propos, quel que soit l’endroit où il se trouve (vie courante, terrain d’entraînement, lieux de compétitions).

· La participation aux différentes manifestations internes à la compagnie (tirs traditionnels de l’Abat d’Oiseau et de la Saint Sébastien, organisation de compétitions assurées par la compagnie, journées travaux, assemblée générale...) est un devoir naturel et élémentaire.
Sur le terrain d’entraînement :

· La plus élémentaire des courtoisies veut que l’on salue les archers arrivés avant soi sur le terrain d’entraînement (on peut se contenter d’un salut à la cantonade s’ils sont trop nombreux).

· Un archer doit veiller à respecter et à faire respecter les règles de sécurité individuelles et collectives.
· La butte de tir à 10m est exclusivement réservée aux archers débutants. Les archers débutants peuvent s’y exercer sous la surveillance d’un initiateur.
· Les buttes de tir à 30m, 40m et 50m sont des buttes d’échauffement et l’on peut y tirer à toute distance intermédiaire mais lorsqu’un pas de tir est choisi, tous les archers doivent tirer depuis ce pas de tir (même sur des cibles différentes).

· Lorsqu’un archer rejoint le pas de tir, il doit attendre que la volée en cours soit terminée ponctuée par l’annonce « Flèches ! »  et que chacun ait repris ses flèches et regagné le pas de tir avant de pouvoir se joindre à la volée suivante.
· Sur le pas de tir, avant de tirer sa première flèche, on salue les archers présents : « Mesdames, Messieurs je vous salue » ou « Archers je vous salue ».
· Un archer doit respecter la ciblerie (cible Stramit, cible mousse, cible 3D) et ne pas la détériorer pour y récupérer tout ou partie de ses flèches. De plus il est interdit d’utiliser des flèches munies de pointes de chasse.
· Sur le parcours, il est impératif de ne tirer sur chaque cible que le nombre de flèches prévu par le règlement (2 flèches, tant en tir Nature qu’en tir 3D).
· Lorsqu’un archer constate qu’une cible présente des défauts ou est endommagée, il doit sans attendre en informer le Conseil.

· L’accès au parcours installé (cibles mousse ou 3D) est accessible :

· Aux archers confirmés,

· Aux archers débutants, ayant réussi l’épreuve de la flèche blanche, et accompagnés d’un archer confirmé.
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